
Ismét elérhetővé válik a mikro- és kisvállalkozások legnépszerűbb uniós pályázata 

Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztése: GOP-2010-2.1.1/A - Ismét megnyílik a 
lehetőség, hogy jelentős támogatást kapjanak az Európai Unió forrásaiból a mikro- és 
kisvállalkozások technológiai fejlesztéshez, korszerűsítéshez. A támogatás mértéke akár az 50%-ot 
is elérheti, a támogatás összege pedig 20 millió forintig terjedhet.  

Mire igényelhető támogatás? A támogatás technológiai fejlesztést eredményező beruházásokra igényelhető: új 
vagy 3 évnél nem régebbi használt eszköz beszerzésére, illetve információs technológia-fejlesztésre, domain 
név regisztrációra és a hozzá kapcsolódó honlapkészítésre, valamint minőség-, környezet és egyéb irányítási, 
vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok bevezetésére és tanúsíttatásra.  
 
Mekkora összegre lehet pályázni? A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett 
keretösszeg 10 milliárd forint a 2010. évre. Jelen pályázat keretében az igényelhető támogatás összege 
minimum 1 millió Ft, maximum 20 millió Ft. Az elnyerhető támogatás maximum az összes elszámolható költség 
30-50%-a a projekt megvalósítási helyszíne szerinti kistérség fejlettségi szintje függvényében. Jelen pályázat 
keretében 1000-1300 db projekt finanszírozására van lehetőség. 
 
Kik pályázhatnak? A pályázati konstrukcióra a magyarországi mikro- és kisvállalkozásnak minősülő  gazdasági 
társaságok, szövetkezetek, egyéni vállalkozók pályázhatnak.  
 
Hogyan lehet pályázni? A pályázat elkészítéséhez és szabályos benyújtásához szükséges valamennyi információ 
és dokumentáció a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján érhető el: www.nfu.hu  
 
A pályázatok benyújtása 2010. március 29-től 2010. december 31-ig lehetséges.  
 
A pályázatok az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 
valósulnak meg.  
 
Vegye fel a kapcsolatot pályázatíró partnerünkkel: 
 
EVENTUS-LUX Kft. 
Figura Ferenc 
Tel:  +36-20-389-3440 
Fax: +36-1-321-4816 
www.eventuslux. 


